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KATEGORIA P3

Sucet troch Cisel je 90. Prvy scitanec je 29 a druhy 51. NapiSte tretieho scitanca.

. Vypoditajte priklad:

12+12+12+12+12+12+12-12

Babka pestovala v zahradke mrkvicku. Pondelok priniesla domov 15 mrkviciek, utorok priniesla o 5
mrkviciek viac ako v pondelok. V stredu priniesla o 5 mrkviciek viac ako v utorok a vo Stvrtok priniesla o 5
mrkviciek viac ako v stredu. Kolko mrkviciek spolu priniesla babka domov pocas tychto dni?

Napiste vysledok prikladu:
3+48-15+15-48+5

Napiste najvacsie parne trojciferné ¢&islo, ktoré sa da vytvorit z &islic 0, 4, 6, 7, 9. Cislice sa nesmu v &isle
opakovat.

Priklady vypocditajte a napiste vysledok, ktory je najvacsi:
A: 15+10-16+45
B: 20-5+(3+4+7)
C. 15+15+15-12-12-12
D: 55-53+56—-53+57-53

Na tréningu skoku do vysky skakali tri diev¢ata Janka, Marcela a Klara. Janka skocila 152 cm, Marcela
skodila 15 dm. Klara skodila o 3 cm viac ako Janka. Napiste meno dievcata, ktoré skocilo najviac
centimetrov do vysky.

Vypocitajte a vysledok zmensite o 2. NapisSte takto zmensené Cislo do odpovedového harku:
10+10+10+10+10+10+10-1-1-1-1-1-1-1

Séra si odkladala hrusky do debnicky. V pondelok odlozZila 9 hrusiek, v utorok odlozZila o jednu menej ako
v pondelok, v stredu si odloZila o jednu menej ako v utorok, vo stvrtok si odlozila o jednu menej ako

v stredu a takto pokracovala aZz do soboty. V nedelu si neodlozZila Ziadnu hrusku. Kolko hrusiek mala Sara
v debnicke v nedelu?

Vypoditajte:
14+16+14+16+14 + 16

Vypoditajte:
(25+25+25+25)—(15+ 15+ 15+ 15)

Vlak z Bratislavy do Berlina odisiel dnes o 23:45 a do Berlina pride o 7:45. Kolko hodin mu trvala cesta?

Starka malovala vaji¢ka. Namalovala pat zelenych, osemnast ¢ervenych a trinast Zzltych vaji¢ok. Kolko
modrych vaji¢ok musi eSte namalovat, aby mohla darovat svojim piatim vnic¢atam po osem malovanych
vajicok?
Vypoditajte:

18+19+20+21+22-25-15

Kolkokrat musime k Cislu 47 pripoditat Cislo 13, aby sme prvykrat dostali trojciferné Cislo?
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Starka Milada kupila v obchode 10 rozkov po 13 centov, mlieko za 1 € 90 centov a chlieb za dve eura.
Napiste, kolko eur a centov vydali starkej Milade z dvadsateurovej bankovky.

Vypocitajte:
115+214+97 +47 + 15

Kamila mala zahradku, v ktorej pestovala kaleraby. V pondelok priniesla domov 48 kalerabov, v utorok
priniesla 23 kalerdbov. V stredu priniesla o 12 kalerabov viac ako v pondelok a vo Stvrtok priniesla o 5
kalerabov viac ako v utorok. V piatok priniesla tolko kalerdbov ako v predchadzajuce dni spolu. Napiste,
kolko kalerabov priniesla Kamila v piatok.

Vypoditajte priklad 56 + 57 + 58 + 59 + 60 + 61 + 62 + 63 + 64. Jeho vysledok zvacsite o 5 a takto zvadésené
¢islo napiSte do odpovedového harku.

Z vysledkov prikladov napiSte ten najmensi:
A: 87+23+14-23-14
B: 6+16+26+36-16
C: 168—-58+45—-54+55+54
D: 19+20+21+22+23+24

Expresny rychlik z KoSic do Prahy odiSiel z KoSic 0 22:18. Cesta do Prahy mu trvala 10 hodin a 47 minut.
Napiste ¢as, kedy prisiel tento expresny rychlik do Prahy.

Napiste vysledok prikladu:
200—-23+73-89+23+89

Starky mal zdhradu v tvare Stvorca a potrebuje ju oplotit. Kolko metrov pletiva potrebuje kupit, ak ma
pozemok stranu dlhu 6 metrov?

Peter bol vyssi ako Marek, Marek bol nizsi ako Stano a Stano bol vyssi ako Filip ale nizsi ako Peter. Napiste
meno najvyssieho chlapca.

Napiste cislo, ktoré sa sklada z troch desiatok, piatich stoviek a Sestnastich jednotiek.

Vypoditajte:
259-19+258—-18+257—-17+256-16

BeZec Jakub trénoval na sobotné preteky v behu. V pondelok behal 45 minut, v utorok behal o 5 minut
dlhsie, v stredu zvysil ¢as behania o 10 minut a takto kazdy den zvySoval ¢as behania o 5 minut ako
v predchadzajuci den. Kolko minut behal v piatok?

Z piatich karticiek, na ktorych su €isla 3, 5, 0, 1, 4, vytvorte najvacsie dvojciferné ¢islo. Zo zostavajucich
karticiek vytvorte najmensie mozné dvojciferné Cislo. Napiste Cislo, ktoré je na karticke, ktord vam
zostane.

Vypoditajte:
506 — 206 — 106 + 306 — 250

Sabina riesSila domacu ulohu z matematiky Styri minuty a 90 sekdnd, jej spoluZiacka Sara 480 sekind a ich
kamarat Pavol bez 30 sekiind 7 minut. NapiSte meno dietata, ktoré riesilo ulohu najkratsie.
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KATEGORIA P5

1. Pred Pytagoriadou ste sa chceli dobre pripravit a pocitali ste kazdy den priklady. Zacali ste pocitat
26. februdra tohto roku a skoncili ste 6. aprila. Kolko dni ste pocitali?
2. Vypoditajte:
(54-33).(55-33).(56-133).(57-33).(58—-33).(59-59) + (60 —33)
3. Na kruzok z informatiky prisli Styri diev¢ata a trikrat viac chlapcov ako dievcat. Po dvadsiatich
minutach museli odist traja chlapci a dve dievcata. Kolko deti zostalo potom esSte na kruzku?

4. Napiste vysledok prikladu:
55.2-10.11+5.25-4.25

5. Mamicka poslala Janku na nakup do obchodu. Kupila dva chlebiky po 2 € 55 ¢, tri minerdlky
za 5 € 20 c a balenie zemiakov za 5 € 36 c. Kolko eur a centov jej vydali z dvadsateurovej
bankovky?

6. Simon prisiel do triedy ako siedmy. Za Simonom prislo eSte trikrat viac deti ako pred nim. Kolko
deti prislo do triedy?

7. Starka so starkym isli so svojimi siedmimi vnucatami do kina. Cena detského a seniorského listka
bola rovnaka. Spolu starky zaplatil 58 eur 50 centov. Kolko eur a centov stdl seniorsky listok?

8. Film ViIny zacal o 15:45 a skoncil 0 17:57. Prestavka bola 25 minut. Kolko minut trval samotny
film?

9. Nocny vratnik na farme chodi kontrolovat farmu presne o kazdej parnej hodine, teda o 8:00,
10:00... Bol v praci od 18:05 do 6:10. Kolko bolo hodin, ak isiel kontrolovat Stvrtykrat?

10. Vypocitajte:
2024 - 667 —198 — 206 — 540 + 198 + 206 + 540 + 667 + 300 — 299

11. Kolko trojuholnikov je na obrazku?

12. U susedov mali tri dcéry Stanislavu, Sabinu a Saru. Sucet ich rokov bol 22 rokov. Najstarsia sestra
mala najviac pismen v mene, mladsia mala menej a najmladsia mala najmenej pismen v mene.
Kolko rokov spolu budi mat vsetky sestry o 9 rokov?

13. Vypocitajte:
45 .(50+4)+10.(78-75)-3.9.9.2.5

14. Tibor tvrdil, Ze polovica z Cisla 4 500 je mensia ako Stvrtina z Cisla 20 200. Petra tvrdila opak.
NapiSte meno dietata, ktoré ma pravdu.

15. Delitel je 12 a delenec je 2 477. Napiste zvySok po deleni.
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KATEGORIA P6

1. Vypocitajte: 27.(99 —88) +43. (254 —243)
2. Trojnasobok hladaného Cisla je o 65 vacsi ako jeho dvojndsobok. Napiste hladané Cislo.
3. Dedo ma syna Filipa, ktory je jedinacik. Ale ma troch vnukov a kazdy z vnukov ma dve sestry.
Kolko vnucat mda dedo?
4. Sest maciek chyti za $est dni $est mysi. Kolko mysi chyti dvanast maciek za dvanast dni?
5. Napiste, kolkokrat sa vo vSetkych dvojcifernych prirodzenych Cislach vyskytuje Cislica 5.
6. Napiste vysledok prikladu:
230+ (20 + (30 +40) - 50)—-2 . (60 + 70)
7. Trojice uvedenych Cisel su usporiadané podla nejakého rovnakého pravidla. V poslednej trojici
tretie ¢islo chyba. Napiste, aké ¢islo treba doplnit do tretej trojice:
56, 22, 34 72,46, 26 77, 25, ...
8. Napiste sucin vysledkov prikladov:
55:11; (47-35).8; 12:4; (789-788-1); 990:10
9. V stredu prislo do knihkupectva 97 kupujucich. Traja z nich si nekupili Ziadnu knihu. Knihu
o prirode si kupilo 65 kupujucich a 35 si kupilo knihu s inou tematikou. Kolko z kupujucich si
kupilo aj knihu o prirode aj knihu s inou tematikou?
10. Vypocitajte:
12,32 +13,33+14,34-12,31-13,32-14,33 +0,05
11. Deti potrebovali na vytvarnu vychovu ¢ervené a modré Stvoréeky so stranou 2 cm. Kolko najviac
Stvorcekov mohli nastrihat z jedného modrého a jedného cerveného papiera, ktoré oba mali
rozmery 30 cm a 20 cm?
12. Napiste pismeno, ktoré oznacuje najvacsi vysledok:
A: 1,01.11,11.2 B: 1,02.22,22
C. 11,3.11,33.2 D: 1,23.22,22
13. Okolo stvorcového pozemku so stranou 24 metrov treba urobit oplotenie. Na oplotenie treba
osadit stipy vo vzdialenosti 3 metre od seba. Kolko stipov treba osadit?
14. Vypocitajte: 234 -65+(42—-11)— (43 —42)— (44,54 — 44,53)
15. Cisla 3,456; 4,567; 5,678 a 6,789 najskor zaokruhlite na desatiny a potom ich s¢itajte. Napiste
vysledok suctu.
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KATEGORIA P7

1. Vypoditajte:
28.5:7:4.10:25.3:6
2. Pravidelny Sestuholnik je rovinny geometricky Utvar, ktory sa sklada zo Siestich rovnostrannych
trojuholnikov. Napiste, kolko stupriov spolu maju dva vnatorné uhly tohto Sestuholnika.
3. Vypoditajte:
55,05 — (55,05 — (55,05 — (55,05 — (55,05 — 0,05))))
4. Napiste desatinné Cislo, ktorym sa dd nahradit * v rovnosti:
2.*-0,25.*%=4-3,25.*
5. Dazdovka Kleofia spadla do jamy hlbokej 50 centimetrov. Kazdy den vyliezla 7 cm, ale v noci sa
zoSmykla 5 cm spat. Na kolky den sa podarilo dazd'ovke Kleofii vyliezt z jamy?
6. Vypocitajte:
1,09 .(2,08-1).1,07.(3,06 —2).1,05. (1,04 —1,04) + 1,09
7. Kolkokrat je najmensi spolo¢ny nasobok vacsi ako najvacsi spolocny delitel Cisel 72 a 817?
8. Napiste vysledok prikladu: 7.2.303.111-21.101.222+3.2.7
9. Napiste, kolko dvojcifernych prirodzenych &isel je zaroven delitelnych tromi, Styrmi a piatimi.
10. Napiste najvacsi mozny zvySok po deleni lubovolného prirodzeného ¢&isla delitelom 25.
11. Napiste, kolko trojuholnikov je na obrazku.
12. Kolko trojcifernych prirodzenych Cisel sa da zapisat rovnako odpredu aj odzadu?
13. Devatina nezndameho déisla je 2,1. NapiSte nezndame cislo zaokruhlené na jednotky.
14. Aritmeticky priemer znamok z kontrolnej prace triedy je 2,4. Pisomku pisalo 30 Ziakov. Aky je
sucet vsetkych zndmok z kontrolnej prace?
15. Vypoditajte objem kocky v cm3, ktorej stena md obsah 36 cm?.
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KATEGORIA P8

1. Martin séital sedem za sebou iducich prirodzenych cisel, z ktorych prostredné bolo h. Napiste
zjednoduseny vysledok suctu.
2. Vysledok napiste v tvare zlomku v zakladnom tvare:
1
3% 312 2
6 44 31 1
3 2
3. V neprehladnom vrecusku je 90 gul6¢ok v troch réznych farbach. Aky najmensi pocet gul6cok
treba vybrat, aby medzi nimi boli urcite aspon 3 rovnakej farby, ak gul6cok rovnakej farby je
vo vSetkych troch farbdch rovnako?
” e L u . . 7
4. Napiste, pre ktoré najvacsie prirodzené Cislo d bude zlomok zaporny: i 9
5. Napiste sucet prevratenych hodnot vsetkych parnych prirodzenych delitefov &isla 24. Vysledok
napiste v tvare zlomku v zdkladnom tvare.
6. Napiste Cislo, ktoré obsahuje 23 tisicok, 15 stoviek a 47 jednotiek.
7. V urcitom okamihu beZeckych pretekov bola pred Klarou polovica vSetkych pretekarok a za fou
tri Stvrtiny pretekarok, ktoré boli pred fou. Kolka v poradi bola Klara v tomto okamihu?
8. Myska nasla syr v tvare kvadra a zacala ho obhryzat. Kazdy der obhryza rovnaké mnozstvo. Po 28
dnoch jej eSte zostal syr tvaru kvadra s poloviénymi rozmermi oproti pévodnému kvadru.
Na kolko dni vydrzi myske tento zvySok syra?
9. Napiste vysledok prikladu: 31,11 -{21,1-[11,11-(1,11-1,1)]}
10. Napiste, kolfkymi r6znymi prvocislami je delitelné ¢islo 4 290.
11. V $portovom obchode zlacneli lyZze o 27 %. Akym desatinnym ¢islom musime vynasobit cenu lyZi,
aby sme dostali cenu po zlacneni?
12. Kolko trojuholnikov je na obrazku?
13. Peter séital vSetky celé ¢isla od —32 po 45 vratane. Napiste spravny vysledok Petrovho suctu
tychto Cisel.
14. Napiste Cislo, ktoré je najvacsim delitefom cisla 2 025.
15. Do jedného radu vysadili 20 stromov. Medzi susednymi dvoma stromami bola rovnaka
vzdialenost 5 metrov. Kolko metrov bol vzdialeny druhy strom od siedmeho stromu v rade?
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